

Výtvarná, fotografická a filmová soutěže pro mladé

V úterý 14. listopadu byla zahájena výstava soutěžních výtvarných, fotografických a filmových prací žáků základních a středních škol České republiky o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci.

Výstava probíhá od 14. do 26. listopadu denně kromě pondělí, a to od 13 do 18 hodin v Muzeu dětské kresby v domě U Zelené žáby, U Radnice 13, Praha 1 – Staré Město.

V rámci vernisáže výstavy proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších mladých tvůrců, kteří se zúčastnili soutěže.

Cílem soutěže, která byla uspořádána v rámci 7. ročníku evropské informační kampaně Evropský týden bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 2006 „BOZP na start!“, bylo připravit mladé lidi na první vstup do zaměstnání a seznámit je s otázkami týkajícími se bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Vítězové výtvarné, fotografické a filmové soutěže

NAKRESLI SVŮJ PLAKÁT (žáci do 15 let)

<p>Téma: Pracoviště „Risk není zisk“ Martina Barfusová <i>Základní škola a mateřská škola, Hranická 511, Lipník nad Bečvou</i> 1. místo</p>	<p>Téma: Pracoviště „V práci nepořádek, prach a špína - hubí zdravé klima!!!“ Antonín Jasenský <i>Základní škola Hošťálková</i> 2. místo</p>
<p>Téma: Lidé při práci „Chraň se při práci“ Martin Kupský <i>Gymnázium, Vídeňská 47, Brno</i> 1. místo</p>	<p>Téma: Lidé při práci „Na cirkulárce“ Miroslav Vocásek <i>Gymnázium, Komenského náměstí 4, Děčín</i> 2. místo</p>
<p>Téma: Nebezpečí při práci „Chraňte si své ruce“ Klára Hlavatá <i>Gymnázium a Střední odborná škola, Lužická 423, Jaroměř</i> 1. místo</p>	<p>Téma: Nebezpečí při práci „Ruka není ocel“ Lucie Komrsková <i>Základní škola a Mateřská škola, Volenice 12</i> 2. místo</p>

NÁRODNÍ FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ (mladí lidé do 19 let)

<p>Téma: Pracoviště „Pracoviště“ Aneta Kučerová <i>Střední škola obchodu a služeb, Karoliny Světlé 2, Jihlava</i></p>	<p>Téma: Pracoviště „Pozor na děti“ Anna Špůrová <i>Základní škola, Norbertov 1/126, Praha 6</i> 2. místo</p>
--	---



1. místo	
Téma: Lidé při práci „Podzim - setba“ Romana Valentová <i>Střední škola obchodu a služeb, Karoliny Světlé 2, Jihlava</i> 1. místo	Téma: Lidé při práci „Nebezpečí číhá na každém kroku!“ Michael Pokorný <i>Gymnázium, Komenského náměstí 4, Děčín</i> 2. místo
Téma: Nebezpečí při práci „Zásuvka“ Michaela Davidová <i>Gymnázium, Komenského náměstí 4, Děčín</i> 1. místo	Téma: Nebezpečí při práci „Já už neriskuji ... a ty také neriskuj, chci si s tebou hrát“ Jan Orlický, Martina Zarecká, Ivana Tomisová <i>Střední škola oděvní, služeb a podnikání, Příčná 1108, Ostrava-Poruba</i> 2. místo

MLADÝ EVROPSKÝ FILMAŘ ROKU (mladí lidé do 19 let)

Téma: Lidé při práci „MP3 mohou zabíjet“ Jiří Klemenc, Jakub Roth <i>Střední průmyslová škola elektrotechnická, Čs. odboje 670, Dobruška</i> 1. místo	Téma: Lidé při práci „Accidents Happen“ Petra Hanáková, Regina Štefanová, Karolína Kršková <i>Základní škola, Mikulova 1594, Praha 11</i> 2. místo
Téma: Nebezpečí při práci „Nečum po babách při práci“ Jana Švatnerová, Alžběta Hořáková, Gabriela Benešová <i>Gymnázium, Vídeňská 47, Brno</i> 1. místo	Téma: Nebezpečí při práci „Elektrický proud“ Patrik Matejsek, Jan Kejval, Martin Smola <i>Střední průmyslová škola elektrotechnická, Čs. odboje 670, Dobruška</i> 2. místo



Mgr. Vladimír Vokál – vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV ČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Mgr. Vladimír Vokál, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail:

vladimir.vokal@mpsv.cz,

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlосkov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.